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(Concept) Notulen van de MR-vergadering van 17 mei 2011 

Aanvang: 19.45 uur 

Locatie:  St. Jozef 

Aanwezig:  Rianne, Diana, Bas, Marjolijn, Jeanne en Monique 

Afwezig:  Noortje 

Gast:  Wim Debets 

Notulist:  Monique 

1. Opening/mededelingen 
Opening om 19:55  

• Welkom aan Wim Debets. Hij start met een gedicht. 

2. Notulen 21 maart 
• De OR zal na onze laatste vergadering het jaar mee afsluiten. 

• Rapporten: 

Zoals bij de vorige vergadering is besproken: 

- oktober eerste oudergesprekken 

- januari 1e rapport en oudergesprek 

- februari/maart gaan de toetsgegevens mee 

- april tussentijdse gesprekken 

- juni 2e rapport mee met toetsuitslagen en een oudergesprek 

3. Post 
• Geen ingekomen post 

4. Verkiezing 
• GMR: Binnen de GMR zijn er weer plaatsen vrij bij de oudergeleding, zij hebben 

zich wel herkiesbaar gesteld 

• MR: Diane laat nog aan ons weten of zij herkiesbaar is. 

5. Mededelingen vanuit het schoolteam. 
• Op het moment zijn er wat wisselingen van leerkrachten binnen de groepen. 

Maurice gaat naar een andere groep, omdat we liever niet meer dan 2 

leerkrachten voor 1 groep hebben. 

• Er waren een aantal ouders die een verkeerde aanname hadden. Deze hebben ze 

gelukkig gemaild naar Jeanne. Zij is in gesprek gegaan met deze ouders. En tot 

slot is er een bericht geweest in de Schijnwerper om het misverstand uit de 

wereld te helpen. 



6a. Formatie 
• Het formatieplan is toegelicht. 

6b. Enquête  
• We hebben de enquête bekeken. Er waren erg veel vragen. Jeanne gaat kijken of 

de enquête nog wat kan worden ingekort. Ze zal deze per mail sturen en wij 

reageren er dan op. Vervolgens kan deze aan de ouders worden voorgelegd. 

7. Website 

• We zien de schoolgids graag als subpagina op de website. 
• Er is binnen het team gesproken over een weblog voor de groepen op de website. 

Een aantal leerkrachten geven aan dat ze denken nog niet genoeg te weten van 
een computer om dit te kunnen. Als andere collega’s dan wel veel plaatsen krijg je 

ongelijkheid. Dit vinden ze geen prettig vooruitzicht. 
Toch proberen om collega’s enthousiast te maken, je kunt ook klein starten en 

elkaar helpen.  
 

8. Schoolgids 

• We lezen de huidige schoolgids door om te kijken of we nog iets missen, graag 

anders omschreven zien of die nog aangevuld moeten worden. We letten hierbij 

alleen op de inhoud en niet naar namen en data. Deze zullen dan worden 

meegenomen bij het maken van de schoolgids voor komend schooljaar. 

9. Schoolplan 
• Het schoolplan is nog in ontwikkeling. 

De projectplannen worden aankomende donderdag in de teamvergadering 

besproken. 

Prioriteit is vooral dat we de goede dingen goed doen. 

Het team is bezig met het implementeren van een instructiemodel. 

Verder met jozef wordt zeker opgenomen in het schoolplan. 

• Het schoolplan komt nog terug op de agenda 

 

10. Arbo en veiligheid 

• Komt nog terug op de agenda. 

 

11. Begeleidingsproces MR 

• Wim aan Jeanne. Heb je wat aan de MR? 

Jeanne geeft aan dat ze veel heeft aan de huidige MR. Er worden veel zaken 

besproken, het is een goed klankbord en er is een wederzijds vertrouwen. 

 

• Wim vraagt aan de MR. Hebben jullie inbreng? 

Marjolijn geeft aan dat het wel leuk is om dingen ook eens van een andere kant te 

horen, maar is nog wel afwachtend omdat ze nog moet wennen. 

Dianne sluit zich aan bij Marjolijn. Ze geeft aan het soms nog moeilijk te vinden 

om uit haar ouderrol te stappen. 

Bas heeft al ervaring in de GMR. Hij geeft aan dat de MR een goede constructieve 

sfeer heeft. Maar dat we nog zoekende zijn, waar leggen we de balans. 

Monique geeft aan dat ze nog moet wennen aan haar rol als lid i.p.v. voorzitter. 

Maar ze vindt het wel fijn om niet tussen de MR en de directie te zitten. 

Rianne geeft aan dat de rol als voorzitter wel veel tijd vraagt, maar dat ze goed 

kan samenwerken met Jeanne. 

 



 

12. Rondvraag 

• Monique zorgt voor een cadeau voor de bruiloft van Ellen namens de MR. 

 

 

Actiepuntenlijst 

Datum Onderwerp Actiehouder Termijn  

07-12-2005 Artikel opstellen voor Schijnwerper + 

verwijzing naar de notulen op de website 

Rianne Ongoing 

 

 

09-04-2008 Beterschap, felicitatie en alle andere 

kaartjes 

Monique verzorgt 

de kaartjes. 

Ongoing 

08-04-2010 Commissie BVL (verkeersveiligheid) Rianne Ongoing 

23-06-2010 Agenda en notulen op de website laten 

plaatsen 

Rianne Na iedere 

vergadering 

21-03-2011 Navraag rechtspersoon OR Jeanne z.s.m. 

 

 
 


